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УКРАЇНА 
 

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 485 19 05, факс (044) 485 19 06 

 E-mail: rda.podilska@kyivcity.gov.ua   Код ЄДРПОУ 37333608 
 

  

 Юлії КОВАЛЕНКО  
 

Шановна пані Юліє! 
 

У Подільській районній в місті Києві державній адміністрації розглянуто 
Ваш запит та інформацію. від 04.11.2022 щодо приміщення найпростішого 
укриття у загальноосвітньому навчальному закладі І-ІІІ ступенів «Середня 
загальноосвітня школа № 243» за адресою: вул. Новомостицька, 10. За 
результатами розгляду повідомляємо.  

Відповідно до наказу управління освіти Подільської районної в місті 
Києві державної адміністрації від 17.06.2022 № 78 «Про створення комісії з 
огляду (оцінки) будівель (споруд, приміщень) щодо можливого їх використання 
як найпростіших укриттів в умовах воєнного стану» комісією, із залученням 
представників відповідних служб, проведено обстеження найпростішого 
укриття загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ступенів «Середня 
загальноосвітня школа № 243».  

За результатами проведеного обстеження складено акт оцінки об’єкта 
щодо можливості його використання учасниками освітнього процесу як 
найпростішого укриття (копія акту додається).  

Управлінням освіти Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації здійснено придбання біотуалетів та засобів для догляду за ними 
для встановлення у приміщенні найпростішого укриття загальноосвітнього 
навчального закладу І-ІІІ ступенів «Середня загальноосвітня школа № 243» у 
кількості 4 шт.  

Відповідно до укладеного договору на проведення поточного ремонту 
найпрстішого укриття підрядною організацією встановлено рекуператор. 
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 Також зазначаємо, що за інформацією адміністрації закладу в укритті 
проведений інтернет від ПАТ "Укртелеком" та СКП "Київтелесервіс" та ними ж 
встановлено роутери  

 

Додаток: 1. Акт оцінки приміщень ЗЗСО № 243 щодо можливості їх 
використання як найпростіше укриття від 30.06.2022 на 2 арк. в 1 прим.  
 

З повагою  
 

Заступник голови       Віталій ВОЛОШКЕВИЧ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Олексій Сидоренко  
Віталій Шевчишин 425 31 18 


